



习近平会见全国公安系统英雄模范立功集体表彰大会代表

李克强王沪宁参加会见

新华社北京5月25日电 全国公安系统英雄模范立功集体表彰大会25日上午在京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平亲切会见会议代表，向他们表示热烈祝贺，向全国广大公安民警辅警致以诚挚问候。

上午10时30分，习近平等来到人民大会堂金色大厅，全场响起热烈掌声。习近平等向代表们挥手致意，同大家亲切交流并合影留念。

郭声琨参加会见并在表彰大会上讲话。他指出，全国公安机关要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻习近平法治思想，全面贯彻

党的十九大和十九届历次全会精神，深刻领会“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，忠实履行对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明的总要求，学习弘扬英雄模范精神，全力做好防风险、保安全、护稳定各项工作，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

会上宣读了中共中央、国务院关于表彰全国模范公安单位的决定，人力资源社会保障部、公安部关于表彰全国特级优秀人民警察的决定，公安部关于表彰全国公安系统优秀单位优秀人民警察和全国公安机关爱民模范的命令，并向获奖集体和个人代表颁奖。全国公安系统982个先进单位、

1485名先进个人受到表彰。全国模范公安单位代表、北京市公安局房山分局京港澳高速窦店公安检查站站长张库，全国特级优秀人民警察代表、福建省福州市公安局刑侦支队六大队大队长高湛在大会上发言。丁薛祥、陈希、肖捷参加会见，赵克志参加会见并主持大会。



中国共产党广东省第十三次代表大会在广州闭幕

选举产生我省出席党的二十大代表,党中央提名的代表候选人李希、夏宝龙同志当选

选举产生中国共产党广东省第十三届委员会和中国共产党广东省第十三届纪律检查委员会

通过关于中共广东省第十二届委员会报告的决议和关于十二届省纪律检查委员会工作报告的决议

李希主持闭幕会并讲话



中国共产党广东省第十三次代表大会圆满完成各项任务,于5月25日在广州胜利闭幕。李希同志主持闭幕会。南方日报记者 王辉 李细华 张冠军 万稳龙 摄



本报讯 中国共产党广东省第十三次代表大会圆满完成各项任务,于5月25日在广州胜利闭幕。

李希同志主持闭幕会。大会主席团常务委员会成员李希、王伟中、黄楚平、王荣、孟凡利、林克庆、宋福龙、张福海、黄宁生、叶贞琴、陈建文、张虎、王守信在主席台前就座。

大会应到代表915名,实到866名,符合规定。

大会选举产生我省出席党的二十大代表,党中央提名的代表候选人李希、夏宝龙同志当选。选举产生中国共产党广东省第十三届委员会和中国共产党广东省第十三届纪律检查委员会。大会通过《中国共产党广东省第十三次代表大会关于中共广东省第十二届委员会报告的决议》和《中国共产党广东省第十三次代表大会关于十二届省纪律检查委员会工作报告的决议》。

各项议程完成后,李希讲话。李希指出,这次大会是一次坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,紧跟总书记、奋进新征程的大会,是一次统一思想、凝心聚力、求真务实、风清气正的大会,对广东当前和今后一个时期的发展具有重要意义。

李希指出,这次大会通过的报告高举中国特色社会主义伟大旗帜,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记对广东系列重要讲话和重要指示精神,把“忠诚拥护‘两个确立’、坚决做到‘两个维护’、奋力在全国建设社会主义现代化国家新征程中走在全国前列、创造新的辉煌”作为主题贯穿始终,全面总结过去五年工作,深入分析面临形势,明确提出今后五年工作的总体要求和主要任务,全面部署各项工作举措,是指导广东未来一个时期工作的

施工图、任务书。报告符合习近平总书记、党中央要求,切合广东实际,体现了全省人民群众的共同期盼,鼓舞人心,催人奋进,必将激励全省上下踔厉奋发、笃行不怠,奋力推动习近平新时代中国特色社会主义思想在广东大地落地生根、结出丰硕成果。

李希指出,这次大会严格贯彻落实党中央对换届工作的部署要求,在中央组织部督导组的指导和支持下,广泛酝酿讨论,充分发扬民主,顺利完成了选举任务。我们要牢记初心使命,不负厚望重托,团结带领全省广大党员干部朝着习近平总书记指引的方向奋勇前进,努力跑出我们这一棒的高质量,向习近平总书记、党中央,向全省父老乡亲交出合格答卷。

李希强调,贯彻落实省第十三次党代会精神,奋力实现习近平总书记赋予广东的使命任务,是全省当前和今后一个时期

的重大政治任务。全省各级党组织和广大党员干部要提高政治站位,心怀“国之大者”,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,把忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”体现到实际行动上。要坚持真抓实干,把学习贯彻省党代会精神与学习贯彻习近平总书记对广东系列重要讲话、重要指示精神贯通起来,结合实际完善发展思路,聚焦重点任务,细化工作举措,把省党代会各项部署安排落实到具体工作中。要强化责任担当,牢固树立正确政绩观,积极履职尽责,提高能力本领,以“功成不必在我”的胸襟格局履行好“功成必定有我”的责任担当,努力创造出无愧于历史、无愧于时代、无愧于广东人民的新业绩,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

李希强调,全省上下要迅速掀起学习

宣传贯彻省党代会精神的热潮。省委将制定印发关于认真学习宣传贯彻省第十三次党代会精神的通知。各地各部门要按照省委部署要求,结合实际认真开展学习宣传贯彻工作。各级党组织要把学习贯彻省党代会精神与开展干部教育培训、基层党建等工作结合起来,采取集中培训、专题研讨、辅导讲座、在线学习等多种形式,引导广大党员干部落实好省党代会各项部署。各级宣传部门要精心组织宣传报道,用群众喜闻乐见的方式,采取新闻报道、网络宣传、集中宣讲等多种形式,推动省党代会精神落地落实。各位代表要充分发挥示范带动作用,及时把省党代会精神传达到所在党组织和身边的党员群众,为完成省党代会提出的各项任务汇聚强大力量。

大会在雄壮的《国际歌》声中胜利闭幕。

(徐林 岳宗)